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 מבחן בחשבון

חִים .1 ל מִסְפַר לִשְמוֹ בַמִלִים וְצַיְרִי אוֹתוֹ כְמִשְטָּ  מִתְחִי קַו מִכָּ
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

רִים הַתְלַת  .2 ל הַמִסְפָּ לַיִךְ לְהַרְכִיב מֵהֶם אֶת כָּ נַיִךְ רְשִימַת מְסַפְרִים, עָּ א. לְפָּ

רִיִים אֶפְשָּ תִיִים הָּ  סִפְרָּ
5       8        2        4 

_____   _____    _____   ______    _____    _____ 

 

ן בְיוֹתֵר לִגְדֹל בְיוֹתֵר: טָּ ם מֵהַקָּ  ב. סִדְרֵי אוֹתָּ

_____   _____    _____   ______    _____    _____ 

 ______________שם: 

 ציון: ______________

 116  אַרְבַע מֵאוֹת וּשְתַיִם

 285  שְמוֹנָּה מֵאוֹת חֲמִשִים

 529  מֵאָה וְשֵש עֶשְרֵה

 402  חֲמֵש מֵאוֹת עֶשְרִים וְתֵשַע

מֵש אתַיִם שְמוֹנִים וְחָּ  850  מָּ
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אִים: .3 רִים הַבָּ ד מֵהַמִסְפָּ ל אֶחָּ  רִשְמִי מִסְפַר עוֹקֵב וּמִמִסְפַר קֹדֶם לְכָּ

542 

827 

355 

438 

500 

699 

 

אוֹת:  .4 רוֹת הַבָּ  הַשְלִימִי אֶת הַסְדָּ
100     200     _____      _____     _____     _____     _____      

223     233     _____      _____     _____     _____     _____ 

586     587     _____      _____     _____     _____     _____ 

 

רִים: .5 ר הַמִסְפָּ ל מִסְפַר אֶל מְקוֹמוֹ בְיָּשָּ  מִתְחִי קַו מִכָּ

500    450      100       900       280       860      240      390      700     

 

100       200       300      400      500    600      700      800      900      1,000 
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נִיפִתְרִי אֶת   .6 >    <   או     הַתַרְגִילִים וְסַמָּ

:= 

 

עֶשְרוֹנִי:כִ  .7 רִים לְפִי הַמִבְנֶה הָּ  תְבִי מִסְפָּ

רוֹת,  7יְחִידוֹת,   .א  ____________ -מֵאוֹת  9עֲשָּ

רוֹת,  12יְחִידוֹת,  6 .ב  ____________ -מֵאוֹת  5עֲשָּ

רוֹת מֵאָה  14יְחִידוֹת,  12 .ג  ____________ - 1עֲשָּ

רוֹת,  15יְחִידוֹת,  10 .ד   ___________ - מֵאוֹת 2עֲשָּ

 _____________ -מֵאוֹת  5יְחִידוֹת,  45 .ה

400 + 200 = 

250 + 300 = 

478 + 20 =  

235 + 453 =  

291 + 8 =  

700 + 247 = 

 

 

 

300  +300  =  

250  +400 =  

560  +230 =  

680  +8  =  

100  +190 =  

507  +240   =  

 

 

_______

_______

_______

_______

_______

_______ 
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אִים בִמְאֻנָּךְ: .ו  פִתְרֵי אֶת הַתַרְגִילִים הַבָּ

258 + 396 =             562 + 115 =            365 + 292 =          665 + 155 =  

 

 

 

 

 

250 – 50 =             874 – 522 =           985 – 45 =               539 – 500 =  

 

 

 

 

 

 

יוּ  .ז רִים,  248בְסִפְרִיַת בֵית הַסֵפֶר הָּ  סְפָּ

פִים, 352בֵית הַסֵפֶר הִזְמִין  רִים נוֹסָּ  סְפָּ

רִים יֵש בְבֵית הַסֵפֶר ה סְפָּ  ?כַמָּ

 תשובה: _______________          תרגיל: _______________       

ל חֲבִילַת כוֹסוֹת יֵש  .ח  כוֹסוֹת 100בְכָּ

 כוֹסוֹת, 68מִשְפַחַת אֶדְרִי הִשְתַמְשוּ בְ 

ה כוֹסוֹת נִשְאֲרוּ לְמִשְפַחַת אֶדְרִי?  כַמָּ

 תרגיל: _____________                  תשובה: ________________


